
アンケート結果

支援図書の効果 効果はあった 11 どちらかといえば
効果はあった 4 効果はなかった 2 無回答 6

地域支援図書室の利用 利用したことがある 4 利用したことがない 17 無回答 2

支援図書の購入依頼 知っていた 15 知らなかった 6 無回答 2

小説全般 4 時代小説 3 受賞作品 1 話題・新作作品 2

文学全般 1 エッセイ 1 実用書全般 2 育児 1

健康 1 ヨガ 1 メンタルヘルス 1 手芸・ハンドメイド 1

料理 1 行事・季節 1 楽器の教則本 1 雑学 1

生活に関する本 1 絵本 6 児童書 3 図鑑 1

支援図書の効果及び要望

その他要望等

・オーディオブックの利用。読書が苦手の人も利用しやすいと思う。

・当館の所蔵は限られており、当館にない図書があるため、利用者への貸出も多くあります。

・当館にない図書が多く、利用者を増やす効果があります。

・特別なブースを設けたところ、一定の利用があった。

・相互貸借を利用させていただくことが多いので、幅広いジャンルの新刊図書をそろえていただけると嬉しいです。

・専用のブースを設けたところ、一定数の需要があった。

・公民館で購入する本と選書が違うため借りる方に好評。

・蔵書が少ないため、支援図書の本を待っている方がいらっしゃいます。

・利用者の方から人気が高く、図書購入の際にも参考になりました。

・当該施設で所蔵していない図書を貸出できる。

・コロナの影響で外出できないので本を借りて読むという利用者が増えた。

・図書室を利用される方からも「次はいつですか？」との声も聞かれ、楽しみに待っている方々が多いと思われます。

支援図書のジャンル希望

・今年度の利用ではありませんが、小学校で学習支援大型絵本セットを利用したことがあり、選択肢が増えてよかったとのことでした。

・図書の購入費用も限られているなか、支援していただくことで新たな図書を借用でき、利用者の確保と図書に触れる機会を提供できる。

・支援図書を楽しみにしているという利用者様の声をいただく。

・支援図書を利用し、こども園・幼稚園等へ貸出を行っていますが、大変喜ばれています。


